



o vypojenie SIM karty z prívádzky sa pritom považuje namá vypovieť Zmluvu zo strany Účastníka, žiaľbať o jej vypojenie v prípade straty alebo kradnežie SIM karty, ako aj odstúpenie Účastníka od Zmluvy z iného dôvodu, než je porušenie povinnosti na strane Podniku. Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) počas doby viazanosti nemôže požiadať vo vzťahu k SIM karte uvedenú v zhlaví tohto Dodatku o aktiváciu alebo o zmenu aktivovaného programu služieb /tarif, okrem prípadu, ak sa jedná o zmenu už aktivovaného programu služieb /tarif a za splnenia podmienok stanovených Podnikom (ii) počas doby viazanosti nemôže požiadať vo vzťahu k SIM karte uvedenú v zhlaví tohto Dodatku o aktiváciu alebo o zmenu aktivovaného programu služieb na program služieb Pošta alebo, okrem prípadu, ak sa jedná o zmenu už aktivovaného programu služieb Pošta alebo a za splnenia podmienok stanovených Podnikom Podnik a Účastník sa dohodli, že za žiadost o vypojenie SIM karty z prívádzky podľa tohto bodu Dodatku sa považuje aj žiadost Účastníka o prinesenie telefonného čísla uvedeného v zhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a. s. k inému podniku poskytujúcemu verejnú mobilnú telefónnu službu v Slovenskej republike. S ohľadom na predmet plnenia uvedený v bode 1 tohto Dodatku, osobitne k ohľadom na záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zrušeného MT podľa bodu 1 písm. c) tohto Dodatku a Podnikom poskytnúť zľavu z kapnej ceny MT, sa Podnik a Účastník dohodli, že po dobu viazanosti uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku Účastník nepožiadá o prinesenie čísla uvedeného v zhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a. s. Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade porušenia záväzku uvedeného v predchádzajúcej vete je v súlade s týmto bodom Dodatku povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku.

3. Účastník berie na vedomie, že Podnikom poskytnutá výška zľavy z kapnej ceny MT je odlišná v závislosti od zvoleného programu služieb. Účastník sa zaväzuje, že po dobu viazanosti uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku nepožiadá o aktiváciu alebo zmenu programu služieb na program služieb s nižším mesačným poplatkom, ako má mesačný program služieb uvedený v tabuľke č. 1 tohto Dodatku.

4. V prípade porušenia záväzku Účastníka uvedeného v bode 1 písm. b) alebo v bode 2 alebo v bode 3 tohto Dodatku, v dôsledku čoho dôjde k následnému vypojeniu SIM karty zo strany Podniku, je Účastník povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v tabuľke č.1. V prípade žiadost Účastníka o vypojenie SIM karty z prívádzky v zmysle bodu 2 tohto Dodatku je zmluvná pokuta podľa predchádzajúcej vety splatná okamihom doručenia žiadost o vypojenie SIM karty z prívádzky Podniku.

5. Tento Dodatok je platný a účinný ihneď jeho podpísaním zmluvnými stranami. Tento Dodatok sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu viazanosti uvedenú v bode 2 tohto Dodatku, ktorá sa v prípade prerušenia alebo obmedzenia poskytovania služieb Podniku na základe žiadost Účastníka alebo na základe využitia práva Podniku prerušiť alebo obmedziť Účastníkovi poskytovanie služieb vyplývajúceho z príslušných právnych predpisov alebo všeobecných podmienok, automaticky predlžá o obdobie zodpovedajúce skutočnému trvanie prerušenia alebo obmedzenia poskytovania služieb Podniku. V prípade, ak po uplynutí doby viazanosti podľa predchádzajúcej vety tohto bodu Dodatku Účastník pokračuje vo využívaní služieb, t.j. ak nedôjde k ukončeniu Zmluvy niektorým zo spôsobov ukončenia Zmluvy ku dňu uplynutia doby viazanosti, služby v rámci dohodnutého programu služieb alebo programu služieb zmeneného v súlade s objasnením uvedeným v bode 3 tohto Dodatku, ako aj všetky služby aktivované vo vzťahu k SIM karte popri službách v rámci dohodnutého programu služieb budú Účastníkovi poskytované na základe Zmluvy na dobu neurčitú za standardných podmienok spracovávaná týchto služieb podľa platného Cenníka, ak neboli zmluvnými stranami výslovne dohodnuté inak.

6. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty je Podnik oprávnený konkrétnosť z komerčnými cenami služieb Podniku upraviť tak, že k základu dane (cena bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty aktuálnu v čase vzniku daňovej povinnosti Podniku.

7. **NÁVRH NA UZAVRETIE ROZHODCOVSKEJ ZMLUVY:** Podnik neodvratne navrhuje Účastníkovi uzavrieť rozhodcovskú zmluvu vo forme rozhodcovskej doložky v nasledovnom znení: „Podnik a Účastník sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú alebo vzniknú v súvislosti s Platobnými službami Podniku, budú rozhodované v rozhodcovskom konaní pred Súdny rozhodcovským súdom Slovenskej bankovej asociácie (ďalej „Rozhodcovský súd“) jedným rozhodcom, a to podľa Statutu a Rokovacieho poriadku Rozhodcovského súdu. Rozhodcu Rozhodcovského súdu bude pri Podniku a Účastníka záväzný. Účastník má právo odstúpiť od tejto rozhodcovskej zmluvy, a to písomne do 30 dní odo dňa jej uzatvorenia. Účastník berie na vedomie, že nie je povinný prijať predložný návrh na uzavretie rozhodcovskej zmluvy a ak tento návrh neprijme, spory medzi Účastníkom a spoločnosťou Slovak Telekom vyšplývajúce z poskytovania Platobných služieb Podnikom budú riešiť všeobecné súdy podľa príslušných právnych predpisov. Účastník zároveň berie na vedomie, že aj v prípade ak prijme návrh na uzavretie rozhodcovskej zmluvy, nie je tým dotknuté právo Účastníka alebo Podniku predložiť spor týkajúci sa Platobných služieb Podniku na rozhodnutie všeobecnému súdu, avšak toto právo zaniká ak Podnik alebo Účastník už podal žalobu na Rozhodcovský súd. Účastník uvedený návrh Podniku na uzavretie rozhodcovskej zmluvy vo forme rozhodcovskej doložky prijíma: ÁNO NIE

8. Tento Dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy.

Podnik ponúka Účastníkovi možnosť využiť pri uzavretí tohto Dodatku technické zariadenie v Predajnom mieste Podniku.

• **Ak Účastník túto možnosť využije,** tento Dodatok je uzavretý v písomnej forme a podpísaný digitalizovaným podpisom zmluvných strán prostredníctvom daného technického zariadenia. Účastník v takomto prípade vyhlasuje, že oš pred uzavretím Dodatku Podnikom zobrazený a podstatne digitalizovaného podpisu, najmä o tom, že digitalizovaný podpis Účastníka je jeho vlastnoručným podpisom prineseným na Dodatok prostredníctvom technického zariadenia ako jedinečný technický záznam vytvorený len pre účely tohto Dodatku a tvorí súčasť neoddeliteľnú súčasť tohto Dodatku. Účastník výslovne súhlasí so spracovaním záznamu svojho digitalizovaného podpisu jeho priradením k podpísanému dokumentu na účel uzavretia a plnenia Zmluvy. Tento záznam o digitalizovanom podpise Účastníka nebude využitý na žiadne iné účely, a to ani samostatne ani v spojení s iným dokumentom. Uzavretím Dodatku takýmto spôsobom nie je dotknutá platnosť Dodatku, ani jeho písomná forma a takéto podpísaný Dodatok má silu originálu.

• **Ak Účastník túto možnosť nevyužije,** je tento Dodatok uzavretý v písomnej forme a podpísaný vlastnoručným podpisom zmluvných strán zachyteným na Dodatok priamo bez použitia technického zariadenia.

Účastník prevzal od Podniku jeden výtlačok tohto Dodatku v listinnej podobe podpísaný obidvom zmluvnými stranami.

Účastník berie na vedomie, že technické zariadenie je prístupné na Predajných miestach Podniku v závislosti od jeho technických možností a na základe vlastného uvoľnenia. Účastník je oprávnený vlastnoručne podpísať dokument bez použitia technického zariadenia v prípade akceptácie týchto zariadenia na Predajnom mieste Podniku.

V Bratislave, dňa 20. januára 2014 V Bratislave, dňa 20. januára 2014

.....T.....

MHPius, s. r. o.
 Spoločnosť spoločnosť Slovak Telekom, a. s.
 Prevádzka Radničné námestie 6
 085 01 Pápaňov
 IČ DPH: SK2020050604
 IČO: 36572837
 Slovak Telekom, a. s.

[Handwritten signature]

Základná škola v Kunne
 v zastúpení
 MGR. Vincent Urbá